



# CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH W KATOWICACH

ul. Graniczna 27, 40-017 Katowice  
☎ 32 357 08 00

NZ.3302.72.2022/ZP-373

Katowice, dnia 08.07.2022 r.

## WYJAŚNIENIE i ZMIANA treści SWZ

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na realizację zadania pn.: „WPI Budowa nowego boiska szkolnego przy Szkole Podstawowej nr 36 im. K.K. Baczyńskiego w Katowicach”, numer sprawy: ZP/373/2022 .

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 tj. ze zm.) w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień:

### Pytanie 1:

Informacja od producenta nawierzchni poliuretanowych:

"Nie bardzo rozumiem zapisy o minimalnych wymaganiach dotyczących systemu nawierzchni – chodzi mi o brak spójności z normą PN EN 14877:2014.

Zamawiający rozgraniczył wymogi dotyczące warstwy nośnej od warstwy użytkowej przeplatając je parametrami granulatów.

#### WARSTWA NOŚNA:

Twardość Shore'a – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Wytrzymałość na rozrywanie – poprawnie powinno być wytrzymałość na rozciąganie – norma określa min 0,4 MPa a wymóg  $\geq 0,35$ MPa jest niezgodny z normą

Wydłużenie przy zerwaniu – norma określa min 40% a wymóg  $\geq 15\%$  jest niezgodny z normą

Przyczepność między warstwową  $\geq 15\%$  - parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Tłumienie siły (amortyzacja) – norma określa 35-50% - wymóg 38% jest w normie ale dlaczego akurat taka wartość?

Przepuszczalność dla wody – spełniamy

Klasyfikacja ogniowa – spełniamy

#### WARSTWA UŻYTKOWA

Twardość Shore'a – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Wytrzymałość na rozciąganie – norma określa min 0,4 MPa a wymóg  $\geq 3,0$  MPa jest dużo przesadzony, nie znam nawierzchni PU z takim parametrami – mam wrażenie że tak zawyżone wartości odnoszą się do granulatów

Wydłużenie przy zerwaniu – norma określa min 40% a wymóg  $\geq 400\%$  jest dużo przesadzony, nie znam nawierzchni PU z takim parametrami – mam wrażenie że tak zawyżone wartości odnoszą się do granulatów

Ciężar nasypowy – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014 i jak sama nazwa mówi (nasypowy) dotyczy materiałów sypkich czyli granulatu

Ciężar właściwy - parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014 i jest cechą produktu wynikającą z technologii producenta

Zawartość kauczuku – również dotyczy granulatu

Palność – spełniamy ale być może chodzi o granulat

Wytrzymałość na rozdzieranie – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Ścieralność Tabera – spełniamy

Przepuszczalność dla wody – 10300mm/h 0,15cm/s – jakiś absurdalny zapis, norma określa min 150mm/h – nie spełniamy

Przyczepność do podbudowy – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Współczynnik tarcia kinetycznego – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Odbicie piłki – spełniamy

Odporność na cykle hydrotermiczne – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Mrozoodporność – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014 ale mamy badania dodatkowe ponieważ jest zalecane przez Ministerstwo Sportu

Odporność na starzenie, stopień skali szarej 5 – mamy 4-5, nie spełniamy

Zmiana wymiarów w temp. 60°C – parametr nieujęty w normie PN EN 14877:2014

Zamawiający pisze o natrysku a potem pisze o posypce EPDM – tym samym jest problem z jednoznacznym określeniem rodzaju systemu nawierzchni PU"

Prosimy o jednoznaczne określenie nawierzchni poliuretanowej:

- czy ma być to mata SBR gr.10mm + natrysk EPDM 2-3mm.
- czy pełny system, mata SBR gr. 10mm + wylewka zamykająca wodoprzepuszczalność + zasypka EPDM.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nawierzchnia poliuretanowa to mata SBR gr.10mm + natrysk EPDM min. 3mm.

Warstwy nawierzchni użytkowej przewidziano jako wodoprzepuszczalne z poliuretanu.

Warstwy nawierzchni i podbudowy od dołu:

- geotkanina wzmacniająco separująca
- warstwa odsączająca mrozochronna – piasek 10cm
- warstwa wyrównująca – kruszywo kamienne, łamane fr. 4-31,5mm – 15 cm
- warstwa wyrównująca – miał kamienny fr. 0,5-4mm – 5 cm
- warstwa nośna: granuląt gumowy/żwir płukany/klej poliuretanowy np. Eltan PET lub rozwiązanie równoważne: 3,5 cm
- warstwa użytkowa – granuląt SBR około 11 mm + natrysk EPDM 2 mm np. Eltan N lub rozwiązanie równoważne.

**Pytanie 2:**

Prosimy również o dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych zgodnie z obowiązującą normą PN EN 14877:2014.

**Odpowiedź :**

Zamawiający dopuszcza nawierzchnie poliuretanowe zgodne z obowiązującą normą PN EN 14877:2014 i ujednotolica dane dotyczące nawierzchni poliuretanowej zgodnie z jej założeniami.

Tabela minimalnych wymogów dla nawierzchni poliuretanowej wg aktualnej normy PN-EN 14877:2014:

<i>parametr</i>	<i>wartość wymagana wg normy PN-EN 14877:2014-02</i>
Wytrzymałość na rozciąganie, MPa	≥ 0,4
Wydłużenie podczas zerwania, %	≥ 40
Opór poślizgu, PTV: - na sucho - na mokro	80÷110 55÷110
(dotyczy tylko nawierzchni przepuszczalnej dla wody) Przepuszczalność wody, mm/h	≥ 150
Odporność na zużycie (ścieranie aparatem Tabera), g	≤ 4
(dotyczy tylko nawierzchni lekkoatletycznej) Odporność na kolce: - spadek wytrzymałości na rozciąganie, % - spadek wydłużenia względnego przy Fmax, %	≤ 20 ≤ 20
Odporność po przyśpieszonym starzeniu: - wytrzymałość na rozciąganie, N/mm <sup>2</sup> - wydłużenie względne przy Fmax, % - amortyzacja, % - nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne - nawierzchnia na obiekty tenisowe - nawierzchnia na obiekty typu multisport - odporność na kolce: - wytrzymałość na rozciąganie po użyciu kolców, MPa - spadek wytrzymałości po działaniu kolców, % - wydłużenie względne przy Fmax po działaniu kolców, % - spadek wydłużenia względnego przy Fmax po działaniu kolców, %	≥ 0,4 ≥ 40  35÷50 typ SA35÷50 >31 typ SA 31+ 35÷44 typ SA35÷44  ≥ 0,4 ≤ 20 ≥ 40 ≤ 20
Odporność po sztucznym starzeniu: - odporność na zużycie (ścieranie Tabera), g - zmiana barwy, stopień skali szarej	≤ 4 ≥ 3
Amortyzacja, %:	

- nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne - nawierzchnia na obiekty tenisowe - nawierzchnia na obiekty typu multisport	35÷50 typ SA35÷50 >31 typ SA 31+ 35÷44 typ SA35÷44
Odształcenie pionowe, mm: - nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne - nawierzchnia na obiekty tenisowe - nawierzchnia na obiekty typu multisport	≤ 6 ≤ 6 ≤ 3
Zachowanie się piłki odbitej pionowo: - piłka koszykowa, % - piłka tenisowa, %	≥ 85 ≥ 85

Zamawiający informuje ponadto, że oferowana nawierzchnia poliuretanowa musi posiadać:

- Wyniki badań na zgodność z normą PN-EN 14877:2014 (obowiązujące parametry nawierzchni pu) w załączeniu tabela podstawowych parametrów dla nawierzchni pu
- Wyniki badań na zgodność z normą DIN 18035-6:2021-08 (bezpieczeństwo ekologiczne – zawartość pierwiastków śladowych)
- Wyników badań WWA
- Atest higieniczny PZH
- Karta techniczna potwierdzona przez producenta
- Autoryzacja producenta nawierzchni poliuretanowej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tą nawierzchnię.

Jednocześnie na etapie postępowania, zgodnie z pkt 8.2.6. SWZ Zamawiający wymaga złożenia dla oferowanej nawierzchni poliuretanowej, następujących przedmiotowych środków dowodowych:

- **kartę techniczną oferowanej nawierzchni**, zawierająca m.in. parametry oferowanej nawierzchni oraz opis technologii jej wykonania
- **raportu z badań** przeprowadzonych przez specjalistyczne laboratorium (np. Labosport, ISA-Sport, Sports Labs Ltd lub inne) potwierdzające spełnienie stawianych wymagań oraz zgodność z normą PN-EN 14877:2014,
- **autoryzację producenta nawierzchni poliuretanowej**, podbitej, podpisanej i wystawionej dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię,
- **atest higieniczny** dla oferowanego systemu nawierzchni sportowej lub dokumentu równoważnego.

### **Pytanie 3:**

W SIWZ w zakresie prac do wykonania wskazano: rozebranie istniejących elementów betonowych odwodnienia liniowego, wpustów kanalizacji deszczowej, podziemnych odcinków kanalizacji deszczowej - brak takich pozycji w przedmiarze. Czy wchodzi te prace w zakres zamówienia? Jeśli tak-proszę o wskazanie ilości.

### **Odpowiedź :**

W pozycji 4 przedmiaru robót ujęto rozebranie demolacyjne krawężników, ław, koryt.

### **Pytanie 4:**

W SIWZ w zakresie prac do wykonania wskazano: demontaż wyposażenia sportowego i ogrodzenia sportowego (piłkochwyty) - brak takich pozycji w przedmiarze. Czy wchodzi w zakres zamówienia? Jeśli tak - proszę o podanie ilości.

### **Odpowiedź:**

Należy wycenić rozbiórkę piłkochwyty, tj. wykopanie słupów piłkochwyty oraz demontaż koszy i bramek, pocięcie stali oraz wywóz do skupu złomu. (fundamenty wywóz został policzony w poz.8-10 przedmiaru).

### **Pytanie 5:**

W umowie jest zapis: Zamówienie wynika z planu finansowego:

- 1) na rok 2022; Rozdział ..... § .....
- 2) na rok 2023; Rozdział ..... § .....

Proszę o informację-do jakiej kwoty maksymalnie Wykonawca będzie mógł wystawić faktury w 2022r.?

### **Odpowiedź:**

W 2022 roku nastąpi płatność za wykonane roboty do kwoty maksymalnie 2 000 000, 00 złotych brutto. Pozostała część do wysokości środków zaplanowanych na realizację zadania w ramach WPI, zostanie wypłacona w roku budżetowym 2023.

**Pytanie 6:**

Proszę jednoznacznie wskazać wysokość piłkochwyłów. Wg opisu przedmiotu zamówienia mowa o piłkochwyłach wys. 7 m, wg opisu pozycji przedmiarowej: Piłkochwyły systemowe o wys. 6 i 5 m - słupy z profili zamkniętych 80\*80\* 3mm, siatka polipropylenowa o grubości sznurka 5mm , bezwęzłkowa i oczku 80\*80mm dla siatki 6m wysokości i długości łącznej 157,00 mb oraz o oczku 45\*45mm wysokości 5 m długości łącznej 26 mb, natomiast wg rysunku A1: wys. 6m-oczko 8x8-92,4mb, wys.6m oczko 4,5x4,5-60,4 mb, wys. 5m-oczko 4,5x4,5-26mb. Proszę jednoznacznie wskazać dokument wiążący-ponieważ dokumentacja rozpatrywana łącznie nie jest spójna. Proszę także o wskazanie prawidłowej długości-w tym zakresie także są rozbieżności.

**Odpowiedź:**

Należy wycenić zgodnie z przedmiarem pozycja 50 i 51.

**Pytanie 7:**

Z rysunku A1 wynika, że długość odwodnienia liniowego wynosi 181,25 mb, wg przedmiaru 177mb. Ile ma być?

**Odpowiedź:**

Odcinek całkowity to 181,25-182 mb. Ilość metrów koryt odwadniających przyjęta w przedmiarze jest właściwa. W układ koryt (177 mb), należy wstawić skrzynki odwadniające w ilości 11 szt., wówczas obmiar całego odcinka będzie się zgadzał.

**Pytanie 8:**

Proszę o potwierdzenie, że prace elektryczne nie wchodzą w zakres zamówienia. W SIWZ brak takich prac ,na rysunku A1 zaznaczone są słupy oświetleniowe - bez doprecyzowania, czy istniejące, czy projektowane, z kolei na rysunku Z2 są elementy opisane jako projektowane).

**Odpowiedź :**

Prace elektryczne i monitoringu zewnętrznego nie wchodzą w zakres przedmiotowego postępowania.

**Pytanie 9:**

Opis techniczny - instalacja kanalizacji deszczowej pkt. 1.3 przewiduje demontaż istniejącej studni betonowej K-429 o śr. 400 mm : „**Na trasie odprowadzenia wód deszczowych zaprojektowano studzienki inspekcyjne TEGRA o średnicach Ø425 –KD6 oraz K-429( należy zdemontować istniejącą studnię betonową K-429 o śr.400)**” – brak pozycji w przedmiarze robót uwzględniającej demontaż studni betonowej proszę o wskazanie pozycji w której roboty te zostały zawarte.

**Odpowiedź:**

Zamawiający celowo nie przyjął w przedmiarach robót rozbiórki wyżej wymienionej studni. W przedmiotowym postępowaniu nie należy wyceniać jej rozbiórki.

**Pytanie 10:**

Proszę o informację czy dysponują Państwo przekrojem istniejącej nawierzchni boiska do rozbiórki? Jeżeli nie posiadają Państwo przekroju prosimy o potwierdzenie grubości warstw zgodnie z przedmiarem robót.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dysponuje przekrojem istniejącej nawierzchni boiska do rozbiórki oraz potwierdza grubości warstw zgodnie z przedmiarem robót.

**Pytanie 11:**

W pozycji 5 oraz 6 przedmiaru robót dotyczących mechanicznej rozbiórki nawierzchni z mieszanek mineralno – bitumicznych oraz warstwy poliuretanowej widnieje informacja o grubości warstw : 1,2 cm poliuretan oraz 10 cm + 8,2cm = 18,2 cm grubości warstwy mineralno - bitumicznej , co daje łączną ilość :19,4 cm gr x 3 276 m2 = 635,54 m3 . Pozycja ta nie jest spójna z pozycjami: 7,8,9 ( wywóz i utylizacja asfaltu ) proszę o weryfikację ww. pozycji oraz podanie właściwej ilości dotyczącej wywozu wraz z utylizacją.

**Odpowiedź:**

Pozycja 6 przedmiaru robót jest wynikową pozycji 5. Łączna grubość asfaltu i poliuretanu to 1,2 cm + 10 cm to jest 11,2 cm. Pozycją nr 5 przedmiaru robót rozbieramy warstwę 3 cm, a więc w pozycji 6 jest warstwa 8,2 cm . Jak wynika z powyższego pozycje 5 i 6 są prawidłowo zapisane i wyliczone.

**Wynikowa pozycja przedmiaru 7, 8, 9 powinno być 11,2\*3276,0 = 366,91 m3.**

**Pozycja w przedmiarze jest zawyżona. Proszę uwzględnić w wycenieniu oferty.**

**Pytanie 12:**

Pozycja nr 34 przedmiaru robót : „**Ścieki z prefabrykatów betonowych o grubości 15 cm na podsypce piaskowej -odwodnienie liniowe koryto z polimerbetonu ACO G100 wraz z rusztem zamykającym kanał - 177 mb**” nie jest spójna z podstawowym zestawieniem materiałów w opisie technicznym instalacji kanalizacji deszczowej pkt. 1.6 nr 4 „**Odwodnienie liniowe – korytka o szer. W świetle 10 cm i wysokości 25 cm ilość 182 mb** ” Prosimy o weryfikację oraz podanie właściwej ilości mb odwodnienia liniowego.

**Odpowiedź:**

Ilość metrów koryt odwadniających przyjęta w przedmiarze jest właściwa.

W układ koryt należy wstawić skrzynki odwadniające w ilości 11 szt. i obmiar całego odcinka będzie się zgadzał.

**Pytanie 13:**

Proszę o podanie klasy betonu do podbudowy z dylatacją (poz. nr 20 w przedmiarze robót).

**Odpowiedź:**

Należy przyjąć beton B20.

**Pytanie 14:**

Wskazane w STWIOR parametry są opisane niezgodnie z normą. Po pierwsze rozgraniczono wymogi dotyczące warstwy nośnej, warstwy użytkowej i przepleciono je z parametrami granulatów - norma bada cały system nawierzchni, a nie jej warstwy. Żadna nawierzchnia na rynku nie będzie spełniać tak sformułowanych wymogów Po drugie część parametrów-nie odnosi się do obowiązującej normy i nie jest przez taką normę badana. W związku z powyższym prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, że nawierzchnię należy wykonać w systemie natrysk (posypka EPDM, która również pojawia się przy opisie nawierzchni-nie dotyczy tego typu nawierzchni), prosimy o dopuszczenie nawierzchni zgodnej z obowiązującą normą PN-EN14877:2014, co w pełni gwarantuje jakość produktu.

Poniżej przedstawiamy parametry, które bada norma.

L.p.	PARAMETR	Wartość wg normy PN-EN 14877:2014-02
1.	Wytrzymałość na rozciąganie [MPa]	≥ 0,4
2.	Wydłużenie podczas zerwania, [%]	≥ 40
3.	Opór poślizgu, PTV: - na sucho, - na mokro	80÷110 55÷110
4.	(dotyczy tylko nawierzchni przepuszczalnej dla wody)	
	Przepuszczalność wody, mm/h	≥ 150
5.	Odporność na zużycie (ścieranie aparatem Tabera), [g]	≤ 4
6.	(dotyczy tylko nawierzchni lekkoatletycznej) Odporność na kolce: - spadek wytrzymałości na rozciąganie [%], - spadek wydłużenia względnego przy F <sub>max</sub> [%]	≤ 20 ≤ 20
7.	Odporność po przyśpieszonym starzeniu: - wytrzymałość na rozciąganie [N/mm <sup>2</sup> ] - wydłużenie względne przy F <sub>max</sub> [%] - amortyzacja [%] - nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne - nawierzchnia na obiekty tenisowe - nawierzchnia na obiekty typu multisport - odporność na kolce - wytrzymałość na rozciąganie po użyciu kolców [MPa] - spadek wytrzymałości po użyciu kolców [%] - wydłużenie względne przy F <sub>max</sub> po działaniu kolców [%] - spadek wydłużenia względnego przy F <sub>max</sub> po działaniu kolców [%]	≥ 0,4 ≥ 40  35÷50 typ SA35÷50 >31 typ SA 31 + 35÷44 typ SA35÷44  ≥ 0,4 ≤ 20 ≥ 40 ≤ 20

8.	Odporność po sztucznym starzeniu: - odporność na zużycie (ścieranie Tabera) [g] - zmiana barwy, stopień skali szarej	≤ 4 ≥ 3
9.	Amortyzacja % -nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne nawierzchnia na obiekty tenisowe nawierzchnia na obiekty typu multisport	35÷50 typ SA35÷50 >31 typ SA 31+ 35÷44 typ SA35÷44
10.	Odkształcenie pionowe [mm] - nawierzchnia na obiekty lekkoatletyczne - nawierzchnie na obiekty tenisowe - nawierzchnia na obiekty typu multisport	≤ 6 ≤ 6 ≤ 3
11.	Zachowanie się piłki odbitej pionowo: - piłka koszykowa [%] - piłka tenisowa [%]	≥ 85 ≥ 85

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że nawierzchnię należy wykonać w systemie natrysk, zgodnie z obowiązującą normą PN-EN14877:2014.

Parametry normy PN-EN14877:2014 w odpowiedzi do Pytania nr 2.

### **Pytanie 15:**

Jak należy rozumieć poniższy zapis w STWIOR? : „Badania przed przystąpieniem do robót”

Przed przystąpieniem do robót należy sprawdzić czy dostarczony materiał jest zgodny z wymogami minimalnymi”. O parametrach nawierzchni będzie świadczyć dostarczony raport z badań na zgodność z normą, który jest wymagany jako jeden z dokumentów do nawierzchni. Takich badań nie wykonuje się indywidualnie przed zabudowaniem nawierzchni.

### **Odpowiedź:**

Wraz z dostawą materiałów na plac budowy należy dostarczyć dokumenty potwierdzające zgodność dostarczonego materiału do zabudowy z wyszczególnionymi badaniami i innymi dokumentami wymienionymi w odpowiedzi na pytanie 1 i 14.

### **Pytanie 16:**

W zakresie wymaganej autoryzacji producenta. Autoryzacje producenta wydaje się na okres 60 m-cy, proszę o potwierdzenie, że okres ten nie musi być spójny z generalną gwarancją, której udziela Wykonawca (co wynikałoby z opisu punktu dot. autoryzacji).

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapisy dotyczące gwarancji, jak niżej:

„Minimalny okres gwarancji wynosi **36 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego, maksymalny **60 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego”.

### **Zmiana nr 1:**

Dotyczy zmiany dotyczącej gwarancji (pkt. 2.6.1. SWZ):

**JEST:**

#### **2.6. Informacja dotycząca gwarancji**

2.6.1. Minimalny okres gwarancji wynosi **60 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego, maksymalny **84 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego.

[...]

### **PO ZMIANIE POWINNO BYĆ:**

#### **2.6. Informacja dotycząca gwarancji**

2.6.1. Minimalny okres gwarancji wynosi **36 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego, maksymalny **60 miesięcy** licząc od daty odbioru końcowego.

[...]

#### **Zmiana nr 2:**

Dotyczy zmiany dotyczącej kryterium oceny ofert (pkt. 19.1. lit. b SWZ):

**JEST:**

### **19. OPIS KRYTERIÓW I OCENY OFERT**

19.1. W celu wyboru najkorzystniejszej oferty zamawiający przyjął następujące kryteria – przypisując im odpowiednio wagę procentową :

- **cena ofertowa - 60 %**
- **okres gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia - 10 %**
- **obsługa gwarancyjna - 30%**

[...]

b) **Okres udzielonej gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia.**

Waga kryterium ( $P_{c2}$ )= **10%**

W celu wyboru najkorzystniejszej oferty Zamawiający w powiązaniu z przedstawionym kryterium będzie posługiwał się następującą punktacją:

- Oferta z minimalnym 60 miesięcznym okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 0 pkt.
- Oferta z 72 miesięcznym okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 5 pkt.
- Oferta z maksymalnym 84 miesięcznym okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 10 pkt.

Zamawiający zastrzega, iż:

- minimalny okres gwarancji wymagany przez Zamawiającego to 60 miesięcy – wykonawcy, którzy zaoferują taki okres gwarancji otrzymają 0 pkt,
- maksymalną ilość punktów przyznanych dla tego kryterium tj. 10 pkt, otrzymają wykonawcy z zaoferowanym okresem gwarancji 84 miesięcy.

**Uwaga:**

1. W przypadku, gdy Wykonawca nie wskaże w ofercie żadnej opcji dotyczącej gwarancji i rękojmi za wady, Zamawiający przyjmie gwarancję minimalną.
2. W przypadku, gdy Wykonawca wskaże w ofercie termin gwarancji i rękojmi za wady krótszy niż 60 miesięcy, Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Pzp, jako niezgodną z warunkami zamówienia.
3. W przypadku, gdy Wykonawca wskaże w ofercie termin gwarancji i rękojmi za wady dłuższy niż 84 miesięcy, Zamawiający przyjmie, że Wykonawca zadeklarował dłuższy niż oczekiwany przez Zamawiającego termin gwarancji i rękojmi za wady, jednak przyzna Wykonawcy punkty w kryterium „Okres udzielonej gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia” liczone jak dla terminu 84 miesięcy.
4. W przypadku wskazania przez Wykonawcę w ofercie więcej niż jednego deklarowanego okresu gwarancji i rękojmi za wady (zaznaczenie „x” w więcej niż jednym wierszu) Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Pzp, jako niezgodną z warunkami zamówienia.

[...]

#### **PO ZMIANIE POWINNO BYĆ:**

### **19. OPIS KRYTERIÓW I OCENY OFERT**

19.2. W celu wyboru najkorzystniejszej oferty zamawiający przyjął następujące kryteria – przypisując im odpowiednio wagę procentową :

- **cena ofertowa - 60 %**
- **okres gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia - 10 %**
- **obsługa gwarancyjna - 30%**

[...]

b) **Okres udzielonej gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia.**

Waga kryterium (P<sub>C2</sub>)= **10%**

W celu wyboru najkorzystniejszej oferty Zamawiający w powiązaniu z przedstawionym kryterium będzie posługiwał się następującą punktacją:

- Oferta z minimalnym **36 miesięcznym** okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 0 pkt.
- Oferta z **48 miesięcznym** okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 5 pkt.
- Oferta z maksymalnym **60 miesięcznym** okresem gwarancji i rękojmi za wady otrzyma: 10 pkt.

Zamawiający zastrzega, iż:

- minimalny okres gwarancji wymagany przez Zamawiającego to **36 miesięcy** – wykonawcy, którzy zaoferują taki okres gwarancji otrzymają 0 pkt,
- maksymalną ilość punktów przyznanych dla tego kryterium tj. 10 pkt, otrzymają wykonawcy z zaoferowanym okresem gwarancji **60 miesięcy**.

**Uwaga:**

1. W przypadku, gdy Wykonawca nie wskaże w ofercie żadnej opcji dotyczącej gwarancji i rękojmi za wady, Zamawiający przyjmie gwarancję minimalną.
2. W przypadku, gdy Wykonawca wskaże w ofercie termin gwarancji i rękojmi za wady krótszy niż **36 miesięcy**, Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Pzp, jako niezgodną z warunkami zamówienia.
3. W przypadku, gdy Wykonawca wskaże w ofercie termin gwarancji i rękojmi za wady dłuższy niż **60 miesięcy**, Zamawiający przyjmie, że Wykonawca zadeklarował dłuższy niż oczekiwany przez Zamawiającego termin gwarancji i rękojmi za wady, jednak przyzna Wykonawcy punkty w kryterium „Okres udzielonej gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia” liczone jak dla terminu **60 miesięcy**.
4. W przypadku wskazania przez Wykonawcę w ofercie więcej niż jednego deklarowanego okresu gwarancji i rękojmi za wady (zaznaczenie „x” w więcej niż jednym wierszu) Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Pzp, jako niezgodną z warunkami zamówienia.

[...]

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia wzór formularza oferty, będący Załącznikiem nr 1 do SWZ. Formularz ofertowy z naniesionymi zmianami stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

**Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.**

Załącznik:

- Załącznik nr 1 – wzór formularza oferty nr 1:

*Adelajda Bella* – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

➤ [https://platformazakupowa.pl/pn/cuw\\_katowice](https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice)



**Nazwa i adres WYKONAWCY<sup>1</sup>**

Nazwa/Imię, nazwisko Wykonawcy:

.....

Zarejestrowany adres Wykonawcy:

ulica..... nr domu.....

kod ..... miejscowość .....

powiat..... województwo .....

tel.: ..... fax:..... e-mail: .....

NIP: ..... REGON: .....

Numer bankowego rachunku rozliczeniowego, w ramach którego istnieje możliwość dokonania zapłaty mechanizmem ..... podzielonej ..... płatności:

.....

Do kontaktów z Zamawiającym w czasie trwania postępowania o udzielenie zamówienia wyznaczamy

(imię i nazwisko) ..... tel ..... e-mail.....

Osoba (osoby) uprawniona do podpisania umowy:.....,

**O F E R T A**

Niniejszym składam/y ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „**WPI Budowa nowego boiska szkolnego przy Szkole Podstawowej nr 36 im. K.K. Baczyńskiego w Katowicach**”, zgodnie z wymogami określonymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia i projekcie umowy.

1. Oferuję/emy wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami określonymi w SWZ, obliczone na podstawie zakładanego zakresu rzeczowego za wynagrodzeniem ryczałtowym, które nie przekroczy kwoty wykonania zamówienia:

♦ Brutto ..... zł

słownie złotych: .....

.....

(na powyższą kwotę składa się cena netto + należny podatek VAT)

2. **Termin realizacji zamówienia:** do 400 dni od daty zawarcia umowy.
3. **Deklaruję/my udzielenie gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia:**

Lp.	Deklarowany okres gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia:	Oświadczenie Wykonawcy (należy zaznaczyć „X” w wierszu odpowiadającym deklarowanemu okresowi gwarancji.)
1.	Deklaruję udzielenie <b>36 miesięcznej</b> gwarancji i rękojmi za wady	
2.	Deklaruję udzielenie <b>48 miesięcznej</b> gwarancji i rękojmi za wady	
3.	Deklaruję udzielenie <b>60 miesięcznej</b> gwarancji i rękojmi za wady	

<sup>1</sup> Uwaga: w przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną należy wskazać wszystkich Wykonawców występujących wspólnie lub zaznaczyć, iż wskazany Lider występuje w imieniu tzw. Konsorcjum.

--	--	--

Uwaga: Zamawiający wymaga aby deklarowany okres gwarancji i rękojmi za wady na przedmiot zamówienia zawierał się w okresie **od 36 do 60 miesięcy**.

**4. Deklaruję usunięcie stwierdzonej wady przedmiotu umowy w ramach obsługi gwarancyjnej**

**w terminie** ..... dni kalendarzowych [zaoferowaną ilość podać liczbą].

Uwaga: Czas usunięcia wady liczony będzie od dnia otrzymania zgłoszenia od Zamawiającego o konieczności usunięcia wady powstałej w trakcie trwania okresu gwarancji i rękojmi. Zamawiający wymaga aby deklarowany czas usunięcia wady zawierał się w okresie od 7 do 14 dni kalendarzowych.

**5. W okresie gwarancji deklaruję: darmową konserwację wraz z naprawą uszkodzeń mechanicznych nawierzchni poliuretanowej w ilości:** .....[zaoferowaną ilość podać liczbą] oraz na warunkach określonych w SWZ Rozdział 19, pkt 19.1. lit. c) ppkt 2)

**6. Oświadczam/y, że do wyceny oferty zastosowaliśmy:**

- materiały/wyroby/urządzenia o parametrach wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia\*  
lub
- materiały/wyroby/urządzenia o parametrach równoważnych do wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia. W załączeniu do oferty przedkładamy wykaz materiałów/wyrobów/urządzenia o parametrach równoważnych (załącznik nr 6 do SWZ) i załączamy stosowne dokumenty uwiarygadniające równoważność zastosowanych do wyceny materiałów/ wyrobów/urządzeń\*

\* - *niepotrzebne skreślić*

**7. Warunki płatności:** zgodnie z wzorem umowy.

**8. Niniejszym oświadczam/y, że:**

- a) zapoznaliśmy się z warunkami zamówienia i przyjmujemy je bez zastrzeżeń;
- b) zapoznaliśmy się z projektowanymi postanowieniami umownymi załączonymi do SWZ, akceptujemy i przyjmujemy je bez zastrzeżeń;
- c) w przypadku udzielenia zamówienia zobowiązuję się do zawarcia umowy w miejscu i w terminie wskazanym przez Pełnomocnika Zamawiającego;
- d) zapoznaliśmy się z klauzulą informacyjną o przetwarzaniu danych osobowych zawartą w pkt. 24 SWZ;
- e) przedmiot oferty jest zgodny z przedmiotem zamówienia;
- f) jesteśmy związani niniejszą ofertą przez okres wskazany w SWZ, licząc od dnia składania ofert;

**9. Zamawiający ma możliwość uzyskania dostępu do oświadczeń i dokumentów, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 1 i 3 ustawy Pzp. Dokumenty te są dostępne w formie elektronicznej w ogólnodostępnej i bezpłatnej bazie danych pod adresem strony internetowej: ....., lub są w posiadaniu Zamawiającego, gdyż zostały złożone w postępowaniu nr ..... (należy wpisać znak sprawy nadany przez zamawiającego lub inną informację identyfikującą dokument, które jest w posiadaniu zamawiającego) i są nadal aktualne.**

**10. Oświadczam/y, że za wyjątkiem następujących informacji i dokumentów ....., wydzielonych oraz zawartych w pliku o nazwie ....., niniejsza oferta oraz wszelkie załączniki do niej są jawne i nie zawierają informacji stanowiących tajemnice przedsiębiorstwa w**

rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, które chcemy zastrzec przed ogólnym dostępem.

11.

**Oświadczam/y, że:**

- nie polegam na zasobach innych podmiotów \*
- polegam na zasobach innych podmiotów\*:

Nazwa i adres podmiotu udostępniającego zasób Wykonawcy	Zdolności techniczne lub zawodowe lub sytuacja finansowa lub ekonomiczna udostępniana Wykonawcy przez podmiot udostępniający zasoby

*(w przypadku nie wskazania podmiotu udostępniającego zasób Wykonawcy, Wykonawca samodzielnie będzie wykazywał spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz nie będzie polegał na zasobach podmiotów je udostępniających).*

12.

**Oświadczamy, że prace objęte zamówieniem:**

- zamierzam/y wykonać samodzielnie\*
- zamierzam/y powierzyć podwykonawcom\*.

L.p.	Część zamówienia, której wykonanie zostanie powierzone podwykonawcom	Nazwy (firm) podwykonawców (o ile są znane)

13.

Wybór oferty prowadzić będzie do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego w zakresie następujących towarów/usług .....

Wartość ww. towarów lub usług bez podatku wynosi .....

14.

**Rodzaj wykonawcy:**

- mikroprzedsiębiorstwo\*
- małe przedsiębiorstwo\*
- średnie przedsiębiorstwo\*
- jednoosobowa działalność gospodarcza\*
- osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej\*
- inny rodzaj \*

**Uwaga:** W przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną należy wypełnić dla każdego podmiotu osobno.

15.

**Oświadczam/y, że:**

- uzyskaliśmy zgodę wszystkich osób, których dane są zawarte w ofercie oraz uzyskamy zgodę wszystkich osób wskazanych w uzupełnieniach i wyjaśnieniach do oferty, na przetwarzanie danych osobowych w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego;
- poinformowaliśmy wszystkie osoby, których dane są zawarte w ofercie oraz poinformujemy wszystkie osoby wskazane w uzupełnieniach i wyjaśnieniach do oferty, że dane zostaną udostępnione Zamawiającemu;

c) poinformowaliśmy wszystkie osoby, których dane są zawarte w ofercie oraz poinformujemy wszystkie osoby wskazane w uzupełnieniach i wyjaśnieniach do oferty, że zgodnie z art. 74 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych protokół wraz z załącznikami jest jawny oraz, iż załącznikiem do protokołu są m.in. oferty i inne dokumenty i informacje składane przez wykonawców.

*\* - niepotrzebne skreślić*

..... dnia .....

(Miejscowość)

**Powyższe oświadczenie składane jest pod rygorem odpowiedzialności karnej za fałszywe zeznania – zgodnie z art. 233 §1 Kodeksu Karnego oraz pod rygorem odpowiedzialności za poświadczenie nieprawdy w dokumentach w celu uzyskania zamówienia publicznego – art. 297 §1 Kodeksu Karnego.**